



Datum: 13.04.2019
Medij: Libertatea
Rubrika: Bez naslova
Autori: Redakcija
Teme: Mihalj Njilaš/Mihaly Nyilas

Napomena:
Površina: 234



Naslov: Peste 60 milioane de dinari

Strana: 3

AU FOST ÎNMÂNATE CONTRACTELE DE COFINANȚARE
A ACTIVITĂȚILOR CELOR 17 CONSILII NAȚIONALE
CU SEDIUL ÎN VOIVODINA

Peste 60 milioane de dinari

**Guvernul Provincial cofinanțează în fiecare an activitățile
consiliilor naționale care își au sediile înmatriculate în
Voivodina.**

Zilele trecute, pentru cofinanțarea activităților consiliilor naționale, din Bugetul Voivodinei au fost alocate 60.100.000 de dinari. Contractele privind cofinanțarea consiliilor minorităților naționale din Voivodina au fost înmânate de către Mihalj Njilaš, secretar provincial pentru Educație, Prescripții, Administrație și Minorități Naționale – Comunități Naționale, reprezentanților a 17 consilii naționale ale minorităților naționale care își au înmatriculate sediile în Voivodina. Mijloacele financiare se achită în patru rate egale până la finele anului, iar prima rată imediat după semnarea acestor contracte.

Practica de mai mulți ani privind acordarea mijloacelor financiare pentru realizarea activităților voastre anuale reprezintă dovada consacrării Guvernului Provincial păstrării și dezvoltării poziției comunităților naționale din Provincia Autonomă Voivodina, a spus Njilaš la festivitatea de înmânare a contractelor. Dânsul a adăugat că aceasta reprezintă totodată și eforturile Secretariatului la promovarea și dezvoltarea drepturilor minoritare prin multe concursuri care se deschid în fiecare an. Njilaš a amintit că Secretariatul participă activ când este vorba despre urmărirea și implementarea Planului de acțiune cu privire la realizarea drepturilor minorităților naționale, respectiv la participarea în procedura de adoptare a modificărilor și completării legilor de importanță deosebită pentru corpusul drepturilor minoritare.

În procesul de dezvoltare a poziției apartenențelor comunităților naționale, rolul vostru este de importanță deosebită. Secretariatul a înțeles și a dovedit aceasta, fiindcă multe decizii și soluții de lege se adoptă în urma

naționale de pe teritoriul Voivodinei, a spus dânsul.

Să reamintim. Guvernul Provincial cofinanțează în fiecare an toate activitățile consiliilor naționale ale minorităților naționale care își au înmatriculate sediile în P.A. Voivodina. Numărul lor, în urma alegerilor din 4 noiembrie anul trecut, a crescut de la 15 la 17, fiindcă au fost înființate Consiliul Național al Minorității Ruse din Serbia, cu sediul la Sremska Kamenica, și Consiliul Național al Minorității Poloneze, cu sediul la Ostojićevo. Suma de bani pe care Provincia Voivodina o acordă pe baza contractelor se achită în patru rate egale până la finele anului, până când consiliile naționale ale minorităților naționale au obligația să înainteze Guvernului Provincial, respectiv Secretariatului pentru Educație, Prescripții, Administrație și Minorități Naționale, rapoarte privind folosirea cu menire a mijloacelor financiare primite.

Cred că aceste mijloace financiare vor însemna mult pentru consiliile naționale, a apreciat Njilaš după semnarea contractelor.

Din cele 60,1 milioane de dinari, consiliul național maghiar a primit 24,194 milioane de dinari, cel slovac 6,43 milioane, cel român 4,174 milioane, cel croat 4,145 milioane, cel rom 3,584 milioane, cel ruțean 3,073 milioane, cel macedonean 2,665 milioane, cel muntenegrean 2,601 milioane, cel al bunievților 2,569 milioane, cel ceh 1,73 milioane, cel ucrainean 1,154 milioane, cel german 1,593 milioane, cel polonez 1,282 milioane de dinari, iar cel al așcalilor, cel egiptean, cel grec și cel rus

agină realizată de George SUBU

